

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№41 (15167), 13 июня 2020 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

ОБ ОТЧЁТЕ ГУБЕРНАТОРА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ С. А. ЖВАЧКИНА
О РАБОТЕ В 2019 ГОДУ

ОКСАНА КОЗЛОВСКАЯ: ОБЪЕДИНИТЬ УСИЛИЯ В ИНТЕРЕСАХ ЖИТЕЛЕЙ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Председатель Законодательной Думы Томской области Оксана Козловская поделилась впечатлениями от доклада главы региона о деятельности исполнительных органов региональной власти за 2019 год, с которым Сергей Жвачкин выступил перед депутатами на 48 собрании Думы.

Оксана Козловская подчеркнула, что отчету предшествовала огромная работа. Все политические партии, которые представлены в областном парламенте, заранее направляли главе региона свои вопросы. Ответы на них были получены депутатами и размещены на сайте Законодательной Думы Томской области. Подавляющее большинство этих вопросов касались задач, которые предстоит реализовать в 2020 году. Особо спикер отметила финансовые показатели региона по итогам 2019 года:

– Впервые за всю историю Томской области объем валового регионального продукта превысил 600 миллиардов рублей. Это такой интегральный показатель, который в полной мере демонстрирует работу любого региона. В то же время в прошлом году Томская область перечислила в фе-

деральный бюджет 171 миллиард рублей налогов. Это тоже достаточно значимая цифра. И в очередной раз губернатор обозначил свою позицию, что совместно с депутатским корпусом будет продолжена работа с федеральным центром по решению проблемы межбюджетных отношений. Мы не можем согласиться с тем, что три четверти налогов, которые собираются на нашей территории, Томская область вынуждена отдавать в федеральный бюджет, – подчеркнула спикер.

Еще одним значительным результатом, по мнению Оксаны Козловской, стала доходная часть консолидированного бюджета Томской области, которая в прошлом году составила почти 80 миллиардов рублей (на 5,7 миллиарда больше, чем в 2018 году).

– С каждым годом набирает обороты развитие обрабатывающей промышленности. Промышленное производство сегодня формирует более 40% валового регионального продукта. А обрабатывающие производства за год обеспечили рост порядка 10%, что помогло компенсировать сокращение доли нефтегазового сектора, сырье-

вых отраслей. Но нефтегазовые компании еще долгое время продолжат оставаться крепкой опорой для региона, обеспечивая заказами наши промышленные предприятия. Такой рост областного бюджета обеспечен и благодаря тому, что наша территория активно участвует в реализации 12 национальных проектов, а значит, получает крупные трансферты из федерального бюджета. И весь отчет губернатора шёл сквозь призму реализации этих национальных проектов, – сказала Оксана Козловская.

Спикер рассказала о серьезных изменениях, которые происходят в научно-образовательном комплексе:

– К нам приезжают учиться студенты из 90 стран мира. Продолжается реализация крупного проекта по строительству кампуса. Федерация делает большую ставку на наш регион в проектах по экспорту образовательных услуг и привлечению иностранных студентов. И это тоже наша общая заслуга. Но главное, что отметил Сергей Жвачкин: всё, что делается в Томской области – делается для человека! Для его безопасной и комфортной



жизни, для роста его благосостояния, – подчеркнула спикер. Председатель областного парламента убеждена, что нынешняя ситуация с пандемией

продолжит вносить свои коррективы в долгосрочные планы развития. Но все социальные обязательства, которые взял на себя регион, будут исполнены.

КОММЕНТАРИЙ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ДУМЫ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСАНДРА КУПРИЯНЦА:



– Консолидированный бюджет области исполнен по расходам с приростом на 12% к уровню прошлого года, все значимые для региона обязательства, в первую очередь, социального характера, профинансированы. Кроме того, в 2019 году Томская область приняла участие в 12 национальных проектах и комплексном плане модернизации и расширения магистральной инфраструктуры путем реализации 56 региональных проектов с объемом финансирования 10,3 млрд рублей за счет всех источников.

Наибольшая сумма (2,7 млрд рублей) направлена на реализацию национального проекта «Безопасные и качественные дороги». За счет этих средств ведется строительство подъезда к терминалу аэропорта г. Томска, отремонтировано 138 км дорог, приняты меры по повышению безопасности на дорогах.

Вторым по объему вложенных средств стал нацпроект «Демография» (2,6 млрд рублей), который включает, в том числе предоставление выплат при рождении детей, создание новых мест в детских садах (600 мест в г. Томске, Томском, Первомайском, Молчановском районах). По результатам реализации нацпроекта «Образование», на который было направлено 2 млрд рублей, введена в эксплуатацию новая школа на 1 100 мест, открыто 29 центров образования «Точка роста» в сельской местности и малых городах, обновлена материально-техническая база образовательных организаций в 9 муниципалитетах и другое.

Налоговая политика региона преследовала, в первую очередь, цели инвестиционной привлекательности. Исполнительной властью были разработаны и

внесены на рассмотрение ЗДТО законопроект о льготах по налогам для участников региональных инвестиционных проектов, резидентов Особой экономической зоны технико-внедренческого типа. Благодаря предоставленным льготам по налогу на прибыль, налогу на имущество организаций и по упрощенной системе налогообложения для резидентов территории опережающего развития «Северск» в закрытом городе появилось 5 новых производственных предприятий.

В ряде районов области произошел рост собственной налогооблагаемой базы, достигнут значительный рост налоговых и неналоговых доходов: Асиновский район – 117,6%, Тегульдетский район – 123%, Шегарский район – 111%, Томский и Чаинский районы – по 110%.



ПОПРАВКИ В КОНСТИТУЦИЮ: РАЗБЕРЁМСЯ В ГЛАВНОМ

1 июля состоится общероссийское голосование по поправкам в Конституцию. Изменения в основной закон страны инициировал президент Владимир Путин, чтобы закрепить в Конституции достижения в социальной и экономической жизни России последних 20-ти лет. В президентских поправках очень много нового – от поддержки семей и гарантий социальных обязательств до национализации элит и нерушимости российских границ.

Сенаторы, депутаты, учёные, общественники на протяжении двух месяцев вносили и свои предложения. Одна из ярких поправок принадлежит депутату Госдумы, первой в мире женщине-космонавту, Герою Советского Союза Валентине Терешковой. Она предложила дать возможность действующему президенту в 2024 году вновь баллотироваться на пост главы государства (если, конечно, у него будет желание участвовать в выборах). Поправка Терешковой вызвала резко негативную реакцию у критиков России за рубежом и у радикальной оппозиции внутри страны. Давайте разберёмся, почему. Что так задело?

Вроде бы ответ на поверхности: недоброжелателям Путин поперёк горла, им не нужна стабильность в стране, её авторитет, суверенитет и целостность. А ведь именно это всё сегодня Путин и гарантирует, несмотря на беспрецедентное внешнее давление и санкции.

Вспомним, какой путь прошла страна вместе с ним. За эти два десятка лет глава государства доказал, что он способен эффективно действовать в условиях внешнего давления на страну, защищать интересы страны и её граждан. И в случае усиления внешнего давления, мировых экономических кризисов, вряд ли найдётся более сильный политик, способный успешно действовать в этих условиях.

Не удивительно, что большинство россиян считают, что Путин должен сохранить своё влияние в стране и после 2024 года. Являясь главным субъектом российской политики и государственной власти, он должен иметь возможность влиять на политические, экономические и социальные процессы. По данным социологических исследований, 57 процентов россиян проголосовали бы за Путина, если бы он принял участие в выборах в 2024 году.

Поправка Терешковой «об-

обнулении президентских сроков», как назвали её журналисты, даёт Путину возможность при определённых условиях принять участие в выборах после окончания его президентского срока в 2024 году. Однако эта поправка вовсе не означает, что Путин станет президентом в 2024-м. Это зависит от массы факторов. Например, если усилится внешнее давление на страну, будут нарастать кризисы в мировой экономике или наступит новая ЧС мирового масштаба (вот как сейчас с коронавирусом). Если эти факторы будут возрастать, то нет более подходящей фигуры для руководства страной, чем Путин. Не случайно сама идея поправки Терешковой возникла именно на фоне обвала на финансовых рынках, мирового экономического кризиса и пандемии.

Смена власти, или, как её называют, «транзит» всегда усиливает конкуренцию внутри политических сил, несёт риск нестабильности, ослабления власти как на внешней арене, так и внутри страны. Мы видим, как проблемно, а иногда даже трагично происходит смена власти в других странах. Старт транзита автоматически запускает борьбу политических групп за власть. Ведь если у Путина не будет возможности участвовать в выборах-2024, то он становится, как принято говорить, «хромой уткой».

Это значит, что транзит с его конкуренцией за власть, попытками ускорить уход руководителя (в том числе и за счет обострения ситуации внутри страны) начался бы сразу после принятия поправок в Конституцию.

Представьте, возможный сценарий: четыре года до 2024-го постоянного расшатывания ситуации, гадания «кто же после него», соревнования потенциальных претендентов. Именно это начало происходит уже в прошлом году: усиление протестной активности, акции несистемной оппозиции, «чёрные» информационные кампании в интернете. Мишенью являлась сама система государственной власти, результатом должно было стать ослабление власти вплоть до досрочного ухода президента с поста.

Принятие поправки, дающей возможность Путину избираться после окончания текущего срока, ставит точку в этих спорах по меньшей мере до 2024 года. Вот там, в 2024-м, посмотрим и будем принимать решение. А сегодня, приняв поправки в Конституцию, страна должна дать возможность Путину продолжить работу в качестве сильного президента, если он получит поддержку на выборах в 2024-м. Это отражает мнение большинства.

Нельзя не отметить и тот факт, что Путин сам предложил проверить правовые осно-

вания поправки Терешковой про «обнуление» Конституционному суду. Это честное решение. Очень важно, что вопросы регулирования верховной власти в стране решаются в правовом поле. Не нужно придумывать какие-то хитросплетения, как это было сделано, например, в Казахстане. Конституционный суд рассмотрел и одобрил решение о поправке. Правовой характер решения обеспечивает легитимность политических процессов и работы системы власти в стране.

Да, сейчас альтернативы Путину нет. Это не значит, что её не будет, но необходимо предусмотреть возможность для Путина принять участие в выборах 2024 года. У оппозиции нет приемлемых для народа кандидатов, но, главное, нет позитивной программы, как будет развиваться страна в этих условиях.

Поэтому решать, быть или не быть Путину президентом в 2024 году – это вопрос исключительно Путина и граждан России. Никто другой ставить его не имеет права: ни иностранные государства, ни те, кто работает на их интересы. Именно российскому народу принадлежит высшая власть в нашей державе. Граждане учтут и условия завтрашних реалий, и то, что Путин не первый срок у власти. Но выбирать они должны без всяких ограничений.

А. АЛЕКСЕЕВ.

РЕГИОН

ГЛАВНОЕ БЮРО МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОЙ ЭКСПЕРТИЗЫ ОФОРМЛЯЕТ И ПРОДЛЕВАЕТ ИНВАЛИДНОСТЬ ЗАОЧНО

За два месяца переосвидетельствование инвалидности в заочной форме проведено 1 500 жителям Томской области, еще более 500 человек смогли оформить ее без личного обращения.

В связи с профилактикой распространения коронавирусной инфекции упрощенный порядок установления и продления инвалидности действует до 1 октября. Как сообщил руководитель главного бюро медико-социальной экспертизы по Томской области Вячеслав Перминов, инвалидность продлевается заочно тем, кто должен был проходить переосвидетельствование с 1 марта до 1 октября 2020 года.

«Продление инвалидности проводится без личного участия гражданина автоматически на шесть месяцев. Предоставлять письменные заявления и документы не требуется. Также продлевается и индивидуальная программа реабилитации или абилитации инвалида с сохранением всех мероприятий, включая обеспечение техническими средствами реабилитации», – сказал Вячеслав Перминов.

Жители области, уже имеющие направления на медико-социальную экспертизу для установления инвалидности, также смогли оформить ее заочно. Решение в таких случаях комиссия принимала на основании документов из медицинских организаций.

8 (3822) 401-600 – «горячая линия» главного бюро медико-социальной экспертизы по Томской области.

26 ИЮЛЯ – ШЕСТВИЕ «БЕССМЕРТНОГО ПОЛКА»

Об этом 4 июня сообщил губернатор Сергей Жвачкин на Собрании Законодательной думы Томской области, отвечая на вопрос депутата Олега Правдина.

Глава региона рассказал депутатам о том, что президент России подписал указ о проведении 24 июня военных парадов и артиллерийских салютов. Военные парады пройдут в 28 городах страны.

«Именно в этот день, 24 июня 1945 года, в Москве прошел первый Парад Победы, – сказал депутатам губернатор Томской области Сергей Жвачкин. – В честь юбилея пройдет главный военный парад на Красной площади в Москве и военные парады в городах-героях и там, где есть воинские гарнизоны. В Сибирском федеральном округе военный парад пройдет только в Новосибирске. Военных парадов в Томске никогда не проводилось, его не будет».

Вместе с тем глава региона сообщил, что шествие «Бессмертного полка» на родине этого движения в Томской области пройдет обязательно – это будет 26 июля в День Военно-морского флота России.

Пресс-служба администрации Томской области.

УСКОРИЛИ ПРОЦЕСС ВЫДЕЛЕНИЯ ДРЕВЕСИНЫ ДЛЯ СОБСТВЕННЫХ НУЖД

Департамент лесного хозяйства обновил информационный ресурс для формирования списков жителей Томской области, нуждающихся в древесине для собственных нужд.

После обновления программный модуль «Списки», созданный для оформления права заготовки древесины, автоматизирует базу данных, а также исключает дублирование записей: один и тот же заявитель теперь не сможет зарегистрироваться в качестве нуждающегося в древесине в разных поселениях.

До 11 июня администрации сельских поселений завершат формирование очередных списков и внесут их в программный модуль. Затем операторы приступят к сверке данных, а лесничества – к утверждению заявок и выделению древесины.

«Ежегодно операторы департамента обрабатывают огромные массивы данных – более 500 тысяч записей. Благодаря обновлению системы сократится время проверки, а значит, процедура оформления заявки в целом», – подчеркнул начальник Департамента лесного хозяйства Артём Конев.

Более подробную информацию о процедуре оформления права заготовки древесины для собственных нужд можно получить у оператора Департамента лесного хозяйства по телефону **(3822) 90-17-98**.

СНИЖЕНА СТАВКА

НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ ПО УПРОЩЕННОЙ СИСТЕМЕ

Для предприятий, уплачивающих налог по упрощенной системе и относящихся к наиболее пострадавшим из-за пандемии коронавируса отраслям, налоговая ставка по доходам снижена с 6% до 3%.

«Это одна из мер поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства в текущей ситуации», – прокомментировал вице-губернатор. – Льгота носит срочный характер и распространяется на 2020 год».

Ею смогут воспользоваться организации и индивидуальные предприниматели, если основной вид их экономической деятельности на 1 июня 2020 года относится к отраслям, наиболее пострадавшим из-за пандемии COVID-19. Также доля доходов предприятия от основного вида деятельности по итогам 2020 года должна составлять не менее 70%.

«Важно, что эта мера поддержки будет предоставляться и новым компаниям, зарегистрированным после 1 июня 2020 года», – пояснил Андрей Антонов, подчеркнув, что льгота разработана совместно с предпринимательским сообществом и позволит добиться скорейшего восстановления бизнеса в пострадавшей сфере.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

О ПРОТИВОДЕЙСТВИИ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ, ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ АНАЛОГОВ

Наркомания в наше время достигает масштабов эпидемии. Не прекращаются попытки распространения высококонцентрированных наркотиков, таких как героин, кокаин. Новой угрозой стали синтетические наркотики – так называемые курительные смеси, спайсы. Это представляет серьезную угрозу безопасности государства, экономике страны и здоровью ее населения.

Противодействие этой угрозе является одним из ключевых элементов Стратегии нацио-

нальной безопасности Российской Федерации, утвержденной Президентом В. В. Путиным 31 декабря 2015 года.

Антинаркотическая политика направлена на консолидацию совместных усилий правоохранительных органов, медицинских учреждений и институтов гражданского общества в целях противодействия незаконному обороту наркотиков.

Важное значение в современном обществе приобретает профилактика наркомании, в том числе в молодежной среде. Ведь именно подростки чаще всего

становятся жертвами этих пагубных пристрастий. Распространенность наркотиков в молодежной среде зависит от проводимой воспитательной работы в семье, учебных заведениях, организации свободного времени.

Призываем родителей, законных представителей, педагогов побеседовать с детьми на эту тему, разъяснить им последствия употребления наркотика для организма, ответственность за совершение правонарушений и преступлений в этой сфере.

Важно знать, что главой 25

Уголовного кодекса Российской Федерации предусмотрена ответственность за совершение преступлений в сфере незаконного оборота наркотических средств, психотропных веществ и их аналогов.

Максимальное наказание за совершение преступлений в данной сфере установлено вплоть до пожизненного лишения свободы.

Так, уголовным законом преследуются: незаконные приобретение, хранение, перевозка, сбыт, незаконное культивирование растений, содержащих

наркотические средства.

За 2019 год и истекший период 2020 года работниками Колпашевской городской прокуратуры поддержано государственное обвинение по 13 уголовным делам, связанным с незаконным оборотом наркотических средств. Виновным лицам назначено наказание в виде лишения свободы, в двух случаях с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

О. ГЕРАСИНА,
старший помощник
городского прокурора.

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Администрация Колпашевского района сообщает, что с 10 по 20 июня 2020 будет осуществляться прием документов на предоставление субсидий на возмещение части затрат на приобретение кормов (комбикорма, грубых кормов (сено).

Получателями субсидии являются малоимущие и (или) молодые граждане – владельцы коров.

Для получения субсидии заявитель предоставляет следующие документы:

- заявление;
- оригиналы документов, подтверждающих произведённые расходы (товарный чек, кассовый чек);
- копию паспорта гражданина Российской Федерации;
- копию свидетельства о постановке на учёт в налоговом органе физического лица по месту жительства на территории Российской Федерации (ИНН);
- сведения о доходах гражданина (зарплата, пенсия, соцвыплаты, стипендия, алименты) за квартал, предшествующий кварталу обращения, и (или) справку ОГКУ «Центр социальной поддержки населения Колпашевского района» о признании гражданина малообеспеченным(ой) (для малоимущих граждан).

При себе иметь паспорт, реквизиты банковского счёта для перечисления субсидии.

Документы на предоставление субсидии принимаются в отделе предпринимательства и АПК администрации Колпашевского района (г. Колпашево, ул. Кирова, 26, каб. 415) по предварительной записи по телефонам: **5-02-21, 5-37 30.**




В июне – августе 2020 года на территории мкр. Рейд и мкр. Шпальная общество с ограниченной ответственностью «ВостСибземкадастрсъемка» будет проводить полевые работы, которые включают в себя: опрос населения, измерение уровня залегания грунтовых вод и глубин в скважинах (колодцах) на приусадебных участках (с разрешения владельца), для определения гидрогеологических характеристик.

Уважаемые колпашевцы!

Приём объявлений в газету «Советский Север» в период самоизоляции осуществляется с 9 до 12 часов в рабочие дни.

Для приглашения сотрудника редакции обращаться к диспетчеру администрации горпоселения.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

14.06	+18...+12°, давление стаб., возм. дождь.	
15.06	+14...+8°, давление растёт, возм. дождь.	
16.06	+19...+9°, давление стаб., без осадков.	

ОБЪЯВЛЕНИЯ

**ПОДПИСКА
НА ЭЛЕКТРОННУЮ
ВЕРСИЮ ГАЗЕТЫ
(pdf-файл)
НА ПОЛУГОДИЕ –
250 руб.**

РЕКЛАМА
**СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР**

Ул. Победы, 5,
2-й этаж, каб. 208,
справки по тел.:
5-22-66, 5-32-63.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ ИЮНЯ**

**17, СРЕДА;
19, ПЯТНИЦА.**

ОСТОРОЖНО: БЕШЕНСТВО!

На территории Колпашевского района участились случаи выхода диких животных (лис) в населённые пункты, а именно СНТ «Мичуринец», создавая угрозу жизни, здоровью людей и животных. Бешенство – опасное заболевание, которое передается не только от животного к животному, но и к человеку. Человек может заразиться после укуса больного животного, при попадании его слюны на открытую рану, а также после употребления в пищу зараженного мяса.

Рекомендуем владельцам животных, не вакцинированных против бешенства, обратиться для их вакцинации к ветеринарным специалистам по месту жительства.



В июне на территории Колпашевского района будет проводиться плановая вакцинация сельскохозяйственных животных (крупного рогатого скота) и плодовых животных против бешенства у владельцев всех форм собственности.

Телефоны для справок:
г. Колпашево – **5-36-21**, с. Тогур – **5-54-90**,
с. Чажемто – **2-13-64.**

Также обращаем ваше внимание, что вакцинация против бешенства обязательна!

А. ЛЕОНТОВСКАЯ,
начальник противоэпизоотического отдела.

ДЛЯ ПОСТРАДАВШИХ ИЗ-ЗА COVID-19**ТОМСКИХ КОМПАНИЙ НАЛОГ НА ИМУЩЕСТВО СНИЖЕН НА 50 ПРОЦЕНТОВ**

В Томской области установлена налоговая льгота на имущество организаций в размере 50%. Льгота распространяется на 2020 год на предприятия, которые относятся к наиболее пострадавшим из-за пандемии коронавируса.

Как сообщил заместитель губернатора Томской области по экономике Андрей Антонов, у организаций, претендующих на эту меру поддержки, доля выручки по основному виду деятельности должна быть не ниже 70%.

«Кроме того, штатная численность работников таких предприятий ежемесячно должна быть не ниже 90 процентов от количества работников на 1 марта 2020 года», – сказал вице-губернатор.

Компаниям не придется предоставлять дополнительную информацию в налоговые органы: они самостоятельно проверят соблюдение всех условий по отчетности о страховых взносах.

При этом льгота не распространяется на казенные, бюджетные и автономные учреждения, которые полностью или частично финансируются за счет бюджета.

Пресс-служба администрации Томской области.

Федеральное государственное унитарное предприятие «ПОЧТА РОССИИ» Ф сп - 1
Бланк заказа периодических изданий

АБОНЕМЕНТ На газету журнал **П 4 5 7 0**
«Советский Север» (индекс издания)
(наименование издания) Количество комплектов

На 20 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

Куда (почтовый индекс) (адрес)

Кому

Линия отреза

ДОСТАВОЧНАЯ КАРТОЧКА **П 4 5 7 0**
(индекс издания)

На газету журнал «Советский Север»
(наименование издания)

Стоимость	подписки	руб.	коп.	Кол-во комплектов
	каталожная	руб.	коп.	
	переадресовки	руб.	коп.	

На 20 20 год по месяцам

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12

почтовый индекс город село область район улица код улицы дом корпус квартира

Фамилия И.О.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokrug.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.**
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север» Тираж – 3 270 экземпляров. 12+

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспонденты – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63. E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 13.06.2020 г. Время подписания в печать по графику – 11.06.2020 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №Ту 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1517.